

Errata: Fundamentals of Complex Analysis, 3rd edition

1. page A-1. Appendix A was authored by Profs. Trefethen and Driscoll, and their names should appear here.
2. Chapters 2 and 3. Due to a LaTeX irregularity, none of the footnotes in these chapters is properly flagged (* or dagger. etc.).
3. page 303, next to last line. Replace "the" by "then."
4. page A-34, Exercises 3.6 #5. Answer should be $I_s \rightarrow 1/R$.
5. page A-34, Exercises 3.4 #1. Answer should be 5.
6. page 313, Example 6. The exponent "3" is missing in the second term of the second equation.
7. page 63, Exercises 2.2 #11d. Replace z^2+i by z^2+1 .
8. page 331, line 3. Replace "counterclockwise" with "clockwise."

12/29/03